Домашнее задание для 11 классов

Выполнить до 01.03.11
1) Определите значение переменной x после выполнения фрагмента алгоритма

[image: image1]
2) Определите значение переменной a после выполнения фрагмента  алгоритма 
[image: image2]
3) Определите значения переменных x и y после выполнения фрагмента алгоритма .

[image: image3]
4) Определите значение целочисленных переменных a и b после выполнения фрагмента программы :
a := 1819;

b := (a div 100)*10+9;

a := (10*b–a) mod 100;
1) a = 81, b = 199
2) a = 81, b = 189
3) a = 71, b = 199 
4) a = 71, b = 189
5) В результате выполнения фрагмента программы 

while n < > 0 do begin 

  write ( 2*(n mod 5 + 3) ); 

  n := n div 10; 

end;

на экран выведено число 10614. Какое число хранилось до этого в переменной n?


1) 529
2) 259
3) 952
4) 925
6) Определите значение целочисленных переменных x и y после выполнения фрагмента программы :
х := 11;

у := 5;

t := y;

у := х mod у;

x := t;

у := у + 2*t;

1) x = 11, y = 5
2) x = 5, y = 11
3) x = 10, y = 5
4) x = 5, y = 10

7) Определите значение переменной S после выполнения следующего фрагмента программы :
S:=1; i:=1;
while i < 5 do begin

  S := S + i*(i+1);

  i := i + 1;

end;


1) S = 1
2) S = 11
3) S = 21 
4) S = 41
8) В программе описан одномерный целочисленный массив A с индексами от 0 до 10. Ниже представлен фрагмент этой программы, в котором значения элементов массива сначала задаются, а затем меняются .
  for i:=0 to 10 do

    A[i]:=10-i;

  for i:=0 to 5 do begin
    A[10-i]:=A[5-i];
    A[5+i]:=A[i]; 

  end;

Чему будут равны элементы этого массива?


1) 9 8 7 6 5 10 9 8 7 6 10


2) 10 9 8 7 6 5 6 7 8 9 10


3) 10 9 8 7 6 10 9 8 7 6 10

4) 5 6 7 8 9 10 9 8 7 6 5
9) В программе описан двухмерный целочисленный массив A [1..6,1..6]. Ниже представлен фрагмент этой программы, в котором изменяются значения элементов массива .
  for n:=1 to 6 do
  for m:=1 to 6 do
    A[n,m]:=A[m,n]+2*n-m;

До выполнения данного фрагмента программы значение A[4,3] было равно 10, а значение A[3,4] было равно 15. Чему будет равно значение A[4,3] после выполнения этого фрагмента программы?


1) 10
2) 15
3) 17
4) 20

10) Значения элементов двухмерного массива A[1..10,1..10] сначала равны 0. Затем выполняется следующий фрагмент программы : 

for i:=1 to 4 do

  for j:=2 to 5 do begin

    A[i,j]:=A[i,j]+4;

    A[j,i]:=A[j,i]+5; 

  end;

Сколько элементов массива будут равны 9?


1) 20
2) 16
3) 9
4) 4

11) Значения элементов двухмерного массива A[1..100,1..100] задаются с помощью следующего фрагмента программы : 

for i:=1 to 100 do 

for k:=1 to 100 do 

if i > k then

     A[i,k] := i
else A[i,k] := -k;

Чему равна сумма элементов массива после выполнения этого фрагмента программы?


1) 5000
2) 0
3) -5000
4) -5050

12) Значения элементов двух массивов A[1..100] и B[1..100] задаются с помощью следующего фрагмента программы : 

  for n:=1 to 100 do 
    A[n] := n – 50;
  for n:=1 to 100 do 

    B[101-n]:=A[n]*A[n]; 

Какой элемент массива B будет наименьшим?


1) B[1]
2) B[50]
3) B[51]
4) B[100]
13) Элементы двухмерного массива A размером N(N первоначально были равны 1000. Затем значения некоторых из них меняют с помощью следующего фрагмента программы: 

  k := 0;

  for i:=1 to N do 

    for j:=N-i+1 to N do begin 
      k:= k + 1;

      A[i,j]:= k; 

    end;

Какой элемент массива в результате будет иметь минимальное значение?


1) A[1,1]
2) A[1,N]
3) A[N,1]
4) A[N,N]
14) В программе описан одномерный целочисленный массив с индексами от 0 до 10. В приведенном ниже фрагменте программы массив сначала заполняется, а потом изменяется: 

for i:=0 to 10 do

  A[i]:= i - 1; 

for i:=1 to 10 do

  A[i-1]:= A[i]; 
A[10] := 10;

Как изменяются элементы этого массива?


1) все элементы, кроме последнего, окажутся равны между собой 


2) все элементы окажутся равны своим индексам


3) все элементы, кроме последнего, сдвигаются на один элемент вправо


4) все элементы, кроме последнего, уменьшаются на единицу
x:=55;


y:=75;





x < > y?





нет





да





x > y?





нет





y:=y-x;





да





x:=x-y;





b:=b-3; a:=a*b





нет





a:=a-2; b:=b+2





да





b > 0?





нет





да





a <= 0?





a:=7; b:=-1;





x:=10;


y:=15;





y < 16?





нет





да





x <= y?





да





x:=x+5;


y:=y-5;





нет





x:=x-3;


y:=y+5;








